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Etude réalisée par l'Ifop pour Bonjour New York

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon 

de 1113 personnes, représentatif de la 

population américaine âgée de 18 ans et plus. 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas (sexe, âge, catégorie

socioprofessionnelle de la personne interrogée, race)

après stratification par région.

Lors du traitement statistique des données, les résultats ont fait l’objet d’un

redressement visant à assurer la représentativité des résultats selon des

critères sociodémographiques (sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle de

l’individu), géographiques (grande région), culturelles (groupe racial, origines

hispaniques) et politiques (vote à l’élection présidentielle de 2020).

Les données assurant la représentativité des résultats sont issues

de statistiques fournies par The Current Population Survey (2020)

et State Elections Offices (2020).

Les interviews ont été réalisées en langue

anglaise par questionnaire auto-administré

en ligne du 18 au 20 janvier 2023.

MÉTHODOLOGIE :

LES CONDIT IONS DE RÉALISAT ION DE L ’ENQUÊTE

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Bonjour New York réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 18 au 20 janvier 2023 auprès d’un échantillon 

national représentatif de 1113 personnes, représentatif de la population américaine âgée de 18 ans et plus. ».

Etude Ifop pour Le Figaro Magazine réalisée par questionnaire auto-administré 

en ligne du 5 au 8 septembre 2007 auprès d’un échantillon national de 1310 

personnes, représentatif de la population américaine âgée de 18 à 65 ans.

Etude Sofres - French-American Foundation – Septembre 2002

Etude Sofres - French-American Foundation – Mai 200

Etude Sofres - French-American Foundation réalisée par télpéhone du 8 au 12 

juin 2005 auprès d’un échantillon national représentatif de 1 000 personnes, 

représentatif de la population américaine âgée de 18 ans et plus. 

Etude Sofres pour la French-American Foundation/Sénat réalisée par téléphone   

du 17 au 20 mai 2007 auprès d’un échantillon national représentatif de 1 010 

personnes, représentatif de la population américaine âgée de 18 ans et plus. 

Etude H.I. pour la French-American Foundation/Sénat réalisée par téléphone du 22 

au 26 sept. 2010 auprès d’un échantillon national représentatif de 1 010 

personnes, représentatif de la population américaine âgée de 18 ans et plus. 

LES DONNEES HISTORIQUES FONT REFERENCE AUX 

ETUDES SUIVANTES :

https://bonjournewyork.fr/
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POIDS 

ENSEMBLE 100,0
SEXE

Homme 49,1 

Femme 50,9

AGE DE L'INTERVIEWE

18-24 ans 12 

25-34 ans 17,8 

35-49 ans 24,6 

50-64 ans 25,0 

65-74 ans 21,1 

SECTEUR & CATEGORIE SOCIOPRO. DE L'INTERVIEWE

Management, business, science, et occupations 

artistiques
21,3

Services 10,5

Commerce et employés 14

Ressources naturelles, construction, artisans 5,2 

Production, transports, et déplacement de materiel 7,1

Professions militaires 0,4 

Inactifs 41,5 

Structure de la population américaine âgée de 18 ans et plus 
Source : The Current Population Survey (2020) et State Elections Offices (2020)

MÉTHODOLOGIE : LA STRUCTURE DE L ’ÉCHANTILLON 

POIDS 

100,0

9,9

8,5

8,6

12,0

17,2

12,8

31,0

77,3

13,0

6,2

3,5

16,6 

83,4 

17,4

20,8

38,1

23,7

ENSEMBLE
REVENUS MENSUELS DU FOYER 

Moins de $15,000

De $15,000 à $25,000

De $25,000 à $35,000

De $35,000 à $50,000

De $50,000 à $75,000

De $75,000 à $100,000

$100,000 ou plus

GROUPE RACIAL

Blanc

Noir

Asiatique

Autres ou plusieurs races

ORIGINES HISPANIQUES

Hispanique

Non hispanique

ZONE GÉOGRAPHIQUE

Northeast

Midwest

South

West

51,3

46,9

1,8

VOTE A L’ELECTION PRESIDENTIELLE (2020)

Joe Biden

Donald Trump

Autres
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L ’ I M P A C T  D E  L A  S E R I E  S U R  L ’ I M A G E  D E S  
F R A N Ç A I S  E T  L E  P O T E N T I E L  D ’ A T T R A C T I V I T E  D E  
L A  V I L L E  D E  P A R I SA

Photo: IMAGE: NETFLIX; ADOBE. Design: sasha purdy / stylecaster

Https://stylecaster.Com/who-emily-end-up-with-emily-in-paris/
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32

35

21

5

Très bonne 
image

27

Assez bonne 
image

46

Assez mauvaise 
image 

11

Très mauvaise 
image 

3

Ne sait pas 
13

17

47

50

39
67

86

N'A PAS VU
LA SERIE

A VU LA
SERIE

ÉVOLUTION DE LA COTE DE POPULARITÉ  DES FRANÇAIS  

AUX ETATS -UNIS  AU COURS QUINZE DERNIERES ANNEES 

Q : Avez-vous une très bonne, une assez bonne, 

une assez mauvaise ou une très mauvaise                

image des Français ?

2023

2007

+20 pts 

depuis 2007

Base: personnes âgées de 18 à 65 ans

(*) Etude Ifop pour Le Figaro Magazine réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 5 au 8 septembre 2007 auprès d’un 

échantillon national de 1310 personnes, représentatif de la population américaine âgée de 18 à 65 ans.

Réponses selon 

Le visionnage 

d’Emily in Paris

73% des Américains ont aujourd’hui une bonne image

des Français, contre 39% en 2007*
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73

74

74

74

75

69

78

75

81

70

65

57

77

81

86

72

81

71

75

82

73

72

60

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

79

86

72

72

77

86

76

65

86

92

78

67

95

96

93

62

86

90

73

67

95

79

82

64

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y…

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

73

78

69

75

74

73

72

-

86

74

68

57

75

81

70

71

80

78

74

57

73

71

73

75

78

73

69

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains ayant une bonne image des Français
Note de lecture : 86% des Américains diplômés du 2ème ou 3ème cycle de l’enseignement supérieur ont une bonne image des Français

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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36

31

26

21
24

22

282928

2222
20

EVOLUTION DE L ’ATTRACTIV ITÉ  TERRITORIALE DE LA 

FRANCE AUX ETATS -UNIS  AU COURS DES 15  

DERNIERES ANNEES

« Travailler en France » « Vivre en France »

54

25

VU LA
SERIE

PAS VU LA
SERIE

Réponses selon 

Le visionnage 

d’Emily in Paris

Proportion d’Américains 

souhaitant … 

Q : Vous personnellement, 

aimeriez-vous… ?

Américains n’ayant Américains ayant2000 2002 2005 2007 2010 2023 2000 2002 2005 2007 2010 2023

Base: personnes âgées de 18 à 65 ans

±

±

± ±

Base: personnes âgées de 18 ans et plus

Les données sont issues des études 2000-2002-2005-2007-2010 menées pour la French-

American Foundation auprès des Américains âgés de 18 ans et plus. Le taux de NSP

était de : 4% (2000), 2% (2002), 2% (2005) et 2% (2007)

Les données sont issues des études 2000-2002-2005-2010 menées pour la FAF auprès des Américains âgés de 18

ans et plus. Le taux de NSP était de : 4% (2000), 1% (2002) et 1% (2005). Afin de cadrer sur le même champs que les

enquêtes Ifop menées en 2007 (LFM) et en 2023 (BNY), les données 2000/2002/2005/2010 ont été recalculées sur la

base de la population âgée de 18 à 65 ans. Les évolutions sont donc à interpréter avec prudence,
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33

32

37

48

37

36

35

32

39

40

33

25

47

44

51

28

46

28

29

48

28

27

28

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

55

46

31

29

40

62

34

25

50

58

37

29

100

100

100

-

54

58

43

25

68

44

26

25

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

AMERIC. QUI N'AIMERAIENT PAS Y…

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

36

40

32

35

44

43

24

14

46

37

28

28

38

41

37

29

38

37

40

26

33

39

34

38

42

33

31

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains qui aimeraient vivre en France
Note de lecture : 48% des électeurs démocrates aux midterms 2022 aimeraient vivre en France

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans

Autopositionnement idéologique

Experience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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26

26

26

36

28

30

26

24

29

32

28

22

39

35

40

21

35

21

27

38

21

36

20

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

38

37

26

23

27

51

24

20

44

51

32

21

68

73

65

6

43

46

32

20

58

34

29

19

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

28

31

25

25

29

37

19

-

42

29

19

13

31

35

28

20

34

23

32

22

29

24

27

32

36

23

25

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains qui aimeraient travailler en France
Note de lecture : 35% des Américains de « CSP+ » aimeraient travailler en France

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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«  B IG  APPLE »  CONTRE «  C ITY  OF  L IGHT  »  . . .

L ’ATTRACTIV ITÉ  DE PARIS  COMPARÉE 

À CELLE DE NEW YORK
Q : Personnellement, si vous en aviez l’opportunité ou les 

moyens financiers, est-ce que vous aimeriez… ?

Oui, 

beaucoup
Oui, un peu

Effectuer un séjour de quelques 

jours / semaines… 

Effectuer un séjour d’une année

(ex : travail, études…)…

Vivre définitivement…

Sympathisants 

Démocrates

Sympathisants

Républicains

83

82

55

54

37

40

71

63

32

29

21

20

… à Paris 

… à New-York* 

… à Paris 

… à New-York*

… à Paris (…)

… à New-York (…)

Réponses selon 

La proximité partisane

48

39

23

22

13

15

27

31

21

19

16

14

75

70

44

41

29

29

… à Paris 

… à New-York* 

… à Paris 

… à New-York*

… à Paris ou dans sa région

… à New York* ou dans sa région

*Base: Américains n’habitant pas l’Etat de New York
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41

40

55

57

36

69

41

37

48

52

44

40

53

55

69

32

55

34

47

56

33

49

39

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

69

60

41

34

34

71

48

31

59

73

41

37

90

89

89

29

66

70

51

34

86

52

45

33

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN France

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y…

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la …

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

44

45

43

60

56

61

33

20

52

44

40

44

52

57

49

33

47

40

49

41

47

37

45

46

54

41

35

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains qui aimeraient effectuer un séjour d’une année à Paris
Note de lecture : 69% des Américains se qualifiant de « très progressistes » aimeraient effecteur un séjour d’une année à Paris

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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F R A N Ç A I SB

Carole Bethuel / NETFLIX



14© IFOP 2023 14

LOGO

LE DEGRÉ DE CROYANCE AUX 

CLICHÉS SUR LE  RAPPORT 

DES FRANÇAIS  AU TRAVAIL
Q : D'après vous, chacune des affirmations suivante 

sur les Français est-elle vraie ou fausse ?

77

41

39

34

26

69

59

51

48

En France, les salariés ont le droit minimum à 5 semaines 
de congés payés et 11 jours fériés

En France, les salariés font souvent grève

En France, les salariés peuvent arriver tard le matin sur leur lieu de travail

La plupart des Français n'ont pas une mentalité d'entrepreneurs

En France, les salariés ne sont pas très travailleurs

En France, les salariés peuvent prendre 
de longues pauses déjeuner au restaurant

En France, on ne parle pas « business » lorsque l’on rencontre une relation 
professionnelle (ex : clients) en dehors des horaires de travail

En France, il est admis de fumer à l’intérieur de 
son lieu de travail (ex : bureau)

En France, il est admis socialement d’avoir des relations sexuelles avec ses collègues 
ou ses relations professionnelles (ex : clients, prestataires…)

Temps de travail, implication au travail

Relations au travail, usages en milieu professionnel 

78

51

48

41

41

70

64

59

59

77

35

33

30

17

68

56

46

42

A vu la série

N’a pas vu «la série

Réponses selon 

Le visionnage 

d’Emily in Paris

NSP

60% 18% 22%

32% 45% 23%

29% 47% 24%

27% 52% 21%

21% 60% 19%

54% 24% 22%

45% 31% 24%

39% 37% 24%

37% 39% 24%

* Base : Américains ayant exprimé une opinion. Le pourcentage d'adhésion aux clichés a été recalculé sur la base des répondants s'étant exprimés (c’est-à-dire hors NSP)

PROPORTION D’AMÉRICAINS * 

POUR QUI C’EST « VRAI »

JP
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40

40

37

51

37

34

46

46

45

52

31

30

32

41

50

43

41

45

34

42

46

30

31

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

45

41

37

46

49

48

40

39

56

65

43

32

50

63

37

33

51

55

40

35

68

39

60

33

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

41

49

33

47

43

37

37

51

49

42

32

36

41

40

41

42

44

42

44

30

38

37

43

44

42

41

40

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* qui pensent que les salariés français font souvent grève
Note de lecture : 51% des Américains de 65 ans et plus pensent que les salariés font souvent grève

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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36

36

35

50

50

31

40

40

41

43

34

34

35

36

31

45

39

42

27

40

44

20

30

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

51

35

32

46

53

50

37

34

46

51

40

35

47

58

38

33

48

49

44

33

58

41

34

33

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

39

40

37

41

48

37

32

41

47

41

28

23

39

47

33

38

45

40

35

26

46

36

39

36

38

38

41

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* qui pensent que les salariés français peuvent 

arriver tard le matin sur leur lieu de travail
Note de lecture : 48% des Américains de 25 à 34 ans pensent que les salariés peuvent arriver tard sur leur lieu de travail

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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70

70

67

64

78

51

72

73

69

69

71

68

77

67

72

73

68

74

78

68

74

60

63

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

65

68

68

73

75

75

67

68

73

76

69

67

73

76

72

64

70

77

50

68

77

67

73

68

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

69

71

67

73

62

66

70

79

73

74

57

44

69

76

64

69

78

68

65

57

67

64

67

77

67

74

63

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* qui pensent que les salariés français peuvent 

prendre de longues pauses déjeuner au restaurant
Note de lecture : 78% des Américains gagnant plus de 100 000$ par an pensent que les salariés en France peuvent prendre de longues pauses déjeuner au restaurant

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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48

48

50

63

47

64

53

53

52

53

44

48

37

48

58

57

47

57

31

50

56

44

45

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

59

42

45

55

66

59

53

46

53

58

45

49

62

67

55

45

59

59

59

46

59

57

54

45

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

51

51

50

61

55

55

41

48

59

50

45

56

53

52

54

47

52

52

49

49

50

50

51

52

55

51

42

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* qui pensent qu’en France il est admis de fumer à 

l’intérieur de son lieu de travail (ex: bureau)
Note de lecture : 57% des Américains Républicains pensent qu’en France il est admis de fumer à l’intérieur de son lieu de  travail 

(ex: bureau)

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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57% 23% 20%

42% 34% 24%

49% 28% 23%

47% 29% 24%

40% 36% 24%

38% 37% 25%

48% 29% 23%

35% 42% 23%

47% 35% 18%

35% 41% 24%

LES CL ICHES SUR LA V IE  SEXUELLE ET  

SENTIMENTALE DES FRANCAIS
Q: D'après vous, chacune des affirmations suivante sur les Français est-elle vraie ou fausse ?

71

56

64

62

53

51

62

46

57

46

La plupart des Françaises et des Français sont romantiques

En France, nombre d’hommes peuvent s’avérer être très insistants
avec une femme pour avoir une relation sexuelle avec elle

En France, les gens parlent plus facilement de leur vie sexuelle 
que de leurs revenus

A Paris, il est admis socialement d’avoir 
des relations sexuelles sans lendemain

A Paris, il est fréquent d’avoir des relations sexuelles 
avec une personne du même sexe

A Paris, les femmes et les hommes ont facilement 
des rapports sexuels dès le premier soir

En France, il est fréquent qu’une femme soit en couple 
avec un homme beaucoup plus jeune

En France, il est admis socialement d’avoir des relations sexuelles 
avec une autre personne que celle avec laquelle on est marié

La plupart des Françaises et des Français s’habillent 
avec élégance dans leur vie de tous les jours

En France, nombre d’hommes ont une hygiène corporelle déplorable

77

59

67

70

66

66

70

56

76

55

68

54

62

57

45

42

58

40

46

41

TAUX DE CROYANCE 

selon le visionnage 

d’Emily in Paris

Rapport au genre

Sexualité

Relations de couple

Apparence

A vu la série

N’a pas vu la série
NSP

* Base : Américains ayant exprimé une opinion. Le pourcentage d'adhésion a été recalculé sur la base des répondants s'étant exprimés (c’est-à-dire hors NSP)

PROPORTION D’AMÉRICAINS * 

POUR QUI C’EST « VRAI »
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70

70

72

73

83

65

74

74

74

69

66

68

63

74

71

71

74

68

71

76

68

72

67

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

76

67

74

69

72

74

71

70

71

71

70

71

81

78

84

67

77

83

57

68

76

77

61

68

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

71

70

72

74

74

73

70

66

72

71

75

53

73

75

72

67

68

73

74

69

66

73

69

78

75

68

72

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* pensant que la plupart des Français sont romantiques
Note de lecture : 75% des Américains ayant un niveau d’éducation « moyen » pensent que la plupart des Français sont romantiques

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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50

51

48

66

57

42

51

51

48

51

55

54

55

55

55

52

54

53

58

54

53

69

46

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

66

51

51

53

51

58

57

47

58

64

50

50

61

69

56

50

66

66

67

45

68

66

53

44

Très progessistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

53

51

54

68

61

55

44

44

49

56

50

44

54

57

52

50

55

52

55

47

51

52

53

54

50

54

54

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* pensant qu’à Paris, il est fréquent d’avoir des 

relations sexuelles avec une personne du même sexe
Note de lecture : 68% des Américains de 18 à 24 ans estiment qu’à Paris, il est fréquent d’avoir des relations sexuelles avec une personne du même sexe

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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22

63

62

69

63

61

61

64

66

62

53

60

61

56

60

57

69

59

70

59

63

66

62

53

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

67

51

65

66

62

66

61

62

64

63

65

62

65

71

61

59

70

74

60

58

72

70

40

59

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

62

62

63

63

57

63

61

70

57

65

62

61

64

61

66

60

66

60

65

56

59

67

60

65

62

61

68

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* pensant qu’à Paris, il est fréquent qu’une femme 

soit en couple avec un homme beaucoup plus jeune
Note de lecture : 70% des électeurs Trump pensent qu’à Paris, il est fréquent qu’une femme soit en couple avec un homme beaucoup plus jeune

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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LES CL ICHES TRADIT IONNELS SUR LES 

ATT ITUDES ET  COMPORTEMENTS 

DES  FRANCAIS
Q: D'après vous, chacun des qualificatifs 

suivants est-il vrai ou faux ? D'après 

vous, les Français sont… 

50

36

29

24

17

88

79

77

69

51

Prétentieux 

Râleurs 

Malodorants 

Indisciplinés 

Paresseux 

Bons vivants 

Cultivés 

Raffinés 

Accueillants 

Séducteurs 

Clichés négatifs

Clichés positifs

53

45

36

32

29

88

82

77

73

51

52

30

30

20

9

87

65

66

66

37

TAUX DE CROYANCE 

selon la visite de la France

A visité la France il y a moins de 10 ans

A visité la France il y a plus de 10 ans

34% 33% 33%

25% 43% 32%

20% 50% 30%

17% 54% 29%

13% 59% 28%

67% 9% 24%

54% 15% 31%

57% 17% 26%

53% 24% 23%

33% 33% 34%

*

N’a jamais visité Paris

* Base : Américains ayant exprimé une opinion. Le pourcentage d'adhésion a été recalculé sur la base des répondants s'étant exprimés (c’est-à-dire hors NSP)

PROPORTION D’AMÉRICAINS * 

POUR QUI C’EST « VRAI »NSP
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R A T S ,  S A L E T E  E T  S D F …  L E  D E G R É  D E  
P R O X I M I T É  D E  L A  S É R I E  A V E C  L A  R É A L I T É  
P A R I S I E N N EC

CAROLE BETHUEL / NETFLIX
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Paris est une ville propre 

A Paris, il n’y a pas de rats ou presque 
dans les rues ou dans les bâtiments

A Paris, il n’y a pas de sans domicile 
fixe qui errent dans la rue

LES CL ICHES SUR 

L ’ENVIRONNEMENT DE PARIS

Q: D'après vous, chacune des affirmations sur Paris est-elle vraie ou fausse ?

67

35

30

78

53

46

61

23

20

TAUX DE CROYANCE 

selon le visionnage d’Emily 

in Paris
Proportion d’Américains* 

pour qui ces différentes 

affirmations sont vraies 

48% 23% 29%

22% 41% 37%

20% 46% 34%

* Base : Américains ayant exprimé une opinion. Le non-réponse est indiqué en gris, mais le pourcentage d'adhésion a été recalculé sur la base des répondants s'étant exprimés

NSP

A vu « Emily in Paris »

N’a pas vu « Emily in Paris »
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26

36

24

28

30

45

44

27

27

39

51

22

23

43

53

29

25

46

47

45

20

59

34

31

18

Très progressistes

Assez progressistes

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays

L'a vu mais n'a pas visité le pays

Ne l'a pas vu mais a visité le pays

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays

28

28

31

45

22

37

35

33

37

38

17

20

13

30

29

36

28

36

27

32

36

14

17

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

30

29

31

24

44

35

25

22

42

26

33

32

35

38

33

23

32

28

26

37

29

24

32

35

40

25

27

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains* pensant qu’à Paris, il n’y a 

pas de sans domicile fixe qui errent dans la rue
Note de lecture : 51% des Américains venus à Paris récemment pensent qu’à Paris, il n’y a pas de sans domicile fixe qui errent dans la rue

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France il y a moins de 10 ans 

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe

* Base : Américains ayant exprimé une opinion. Le non-réponse est indiqué en gris, mais le pourcentage d'adhésion a été recalculé sur la base des répondants s'étant exprimés
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L ’EXPOSIT ION AUX PRODUCTIONS CULTURELLES 

A LA SOURCE DES CL ICHÉS 

SUR LES FRANÇAIS

64

61

48

40

32

26

24

19

Ratatouille 

The Da Vinci code 

Moulin Rouge 

Les épisodes de Sex and the City se déroulant à Paris 

Emily in Paris 

Le fabuleux destin d’Amélie Poulain 

Irma la douce 

Les demoiselles de Rochefort 

TAUX DE VISIONAGE 

selon l’expérience du 

voyage à Paris

79

82

77

68

68

62

60

54

71

69

55

42

36

33

29

22

Source des affiches: Allociné

Q: Au cours de votre vie, avez-vous déjà 

vu les films ou séries suivantes se 

déroulant en France ?

A visité la France il y a

moins de 10 ans

PROPORTION D’AMÉRICAINS 

AYANT VU… 
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28

47

41

28

26

32

49

37

22

54

68

36

22

55

80

34

26

100

100

100

0

100

100

0

0

Très progressistrs

Assez progressites

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Très féministes

Assez féministes

Pas féministes

A VOYAGE EN FRANCE

...dont il y a moins de 10 ans

...dont il y a plus de 10 ans

N'A JAMAIS VOYAGE EN FRANCE

AMERIC. QUI AIMERAIENT Y VIVRE

… et qui ont déjà visité la France  

… et qui n'ont jamais visité la France  

N'AIMERAIENT PAS Y VIVRE

A VU LA SERIE

Dont Fans de la série

Dont Non fans de la série

N'A PAS PAS VU LA SERIE

L'a vu & a visité le pays (-10 ans)

L'a vu mais n'a pas visité le pays (-10 ans)

Ne l'a pas vu mais a visité le pays (-10 ans)

Ne l'a pas vu & n'a pas visité le pays (-10…

28

26

39

49

41

47

33

28

38

57

20

21

17

39

36

29

39

29

47

39

30

45

20

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

METIS OU AUTRES RACES

CHRETIENS

… Protestants 

… Catholiques

AUTRES RELIGIONS

NON-CROYANTS

… Croyants en rien de particulier

… Athées/Agnostiques

Démocrates

Libertariens  (*)

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

Elect. démocrate

Elect. républicain(e)

Elect. d’un autre parti 

Abstentionnistes

32

30

34

42

51

39

21

16

45

30

29

27

38

46

33

24

35

32

32

27

32

28

33

35

38

30

26

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP-

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains ayant vu Emily in Paris
Note de lecture : 34% des femmes Américains de ont vu « Emily in Paris »

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Groupe « racial »

Vote aux midterms 2022

Visionnage d’Emily in Paris

Visionnage d’Emily & visite de la France

Autopositionnement idéologique

Expérience de voyage en France

Le souhait de vivre en France

Sentiment d’être féministe
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« EMILY  IN  PARIS »  RENVOIE -T -ELLE UNE IMAGE 

DE PARIS  PROCHE DE LA REALITE  ?

Q: D'après vous, l’image de Paris et de ses habitants que renvoie la série « Emily in Paris » est-

elle très proche, assez proche, assez éloignée ou très éloignée de la réalité ?

Base : personnes ayant vue « »Emily in Paris

Très proche
36%

Assez proche
47%

Assez 
eloignées

14%

Très eloignées
3%

A VOYAGE A 

PARIS IL Y A 

MOINS DE 10 

ANS

A VOYAGE A 

PARIS IL Y A 

PLUS DE DIX 

ANS

N’A JAMAIS 

VOYAGE A PARIS

89
81 79

PART DES AMERICAINS PENSANT QU’EMILY IN 

PARIS EST PROCHE DE LA REALITE

selon l’expérience de voyage en France 

83% des Américains estiment que l’image que la série 

« Emily in Paris » renvoie de Paris est proche de la réalité
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